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                                             פתרון  תרגיל  6 

.1השערת האפס:            אין הבדל במספר האנשים המגיעים מדי יום.

   השערה אלטרנטיבית: יש הבדל במספר האנשים המגיעים בימים השונים.

היום בשבוע:                                               א        ב        ג        ד       ה         ו       סה"כ
מספר המגיעים בפועל(observed):      55              35      30      24      28      50      222

מספר המגיעים הצפוי לפי השערת האפס: 37         37      37      37      37      37      222
(expected)
נדחה  את השערת האפס לכל רמת מובהקות  כי:
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מסקנה: יש הבדל במספר האנשים המגיעים בימים השונים.

.2השערת האפס: אין קשר בין  מין  המנהל   ודרגתו.                               

   השערה אלטרנטיבית: יש קשר.

בטבלה , המספרים   בסוגריים, הם המספרים הצפויים לפי השערת האפס (expected).

דרגה:           גבוהה                   בינונית               גבוהה               סה"כ

נשים :           (56.6)38             (84.8)72           (169.6) 201         311
גברים:          (43.4) 62            (69.2)78            (130.4) 99          239  
______________________________________________

סה"כ :            100                    150                     300                 550
נדחה  את השערת האפס לכל רמת מובהקות החל  מ  0.005  כי
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מסקנה:  יש קשר  מובהק  בין מין המנהל ודרגתו.

3. השערת האפס: אין הבדל בין האזורים  בדרך הקנייה.                               

    השערה אלטרנטיבית: יש הבדל.

    בטבלה , המספרים   בסוגריים, הם המספרים הצפויים לפי השערת  האפס (expected).

שיטת הקנייה:    באופן אישי         ע"י האינטרנט       בטלפון         סה"כ

אזור A :           (136)120             (20)30                 (44) 50            200
אזור B:            (204) 220            (30)20                 (66) 60            300  
______________________________________________

סה"כ :                    340                   50                     110                 500
נדחה  את השערת האפס לכל רמת מובהקות החל  מ   0.5%  ,  כי
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מסקנה:  יש הבדל  מובהק  בין 2 האזורים, בשיטות הקנייה.

                             סטטיסטיקה למנהל עסקים, המשך פתרון  תרגיל   6
 4.השערת האפס: אין הבדל  בין  אבקות הכביסה ביכולת הניקוי.                               

   השערה אלטרנטיבית: יש הבדל.

בטבלה , המספרים   בסוגריים, הם המספרים הצפויים לפי השערת האפס (expected).

אבקה:                                 א                 ב               ג                      סה"כ

מספר הכתמים שהוסרו :  (78.33)80      (62.67)55    (94) 100         235
מספר הכתמים שנותרו :  (21.67) 20      (17.33)25    (26) 20          65  
______________________________________________

סה"כ :                                  100           80            120                    300
נדחה  את השערת האפס לכל רמת מובהקות החל  מ  5%  כי
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מסקנה:  יש הבדל מובהק  בין אבקות הכביסה ביכולת הניקוי.

5.השערת האפס:            אין קשר בין השכלה לדעה הפוליטית.

   השערה אלטרנטיבית: יש קשר.
   בטבלה  המספרים הצפויים לפי השערת האפס .

                                     בעד         אדיש         נגד               סה"כ

השכלה   גבוהה :           15            9             16                  40

השכלה תיכונית:       22.5        13.5        24                       60
השכלה עממית :         37.5         22.5           40                 100
סה"כ :                      75                45            80                 200
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מסקנה:  יש קשר  מובהק  בין השכלה לדעה הפוליטית.

6. השערת האפס:             המדגם  מייצג.

    השערה אלטרנטיבית : המדגם  לא  מייצג. 

סה"כ     

35%          12%          25%        17%         11%            100%        P:
                                O:           60           15               55           25            15                170  E:           59.5        20.4            42.5        28.9         18.7              170            
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ברמת מובהקות 10% לא נידחה את השערת האפס. אין סיבה מובהקת להסיק כי המדגם לא מייצג.

. 
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